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Μοναχός Απολλώ, SV2ASP/A
/ Γενικά

Πνευματικός αδερφός, συνάδελφος ραδιοερασι-τέχνης και πάνω απ’όλα φίλος. 
Γνωριστήκαμε τον Οκτώβριο του 2007 όταν ομάδα ρ/ε από Λευκάδα μαζί με τον 
SV1DPI επισκεφτήκαμε το Άγιο Όρος. Είχα ακούσει πάρα πολλά για τον Γέροντα 
Απολλώ και ειδικά από ανθρώπους που δεν τον γνωρίζουν ούτε σε φωτογραφία. Η 
πραγματικότητα διαφέρει κατά πολύ.
Στην Μονή Δοχειαρίου πέραν των θρησκευτικών καθηκόντων οι μοναχοί δουλεύουν 
πολύ, από ανατολής έως δύσης ηλίου. Οι ώρες για ξεκούραση είναι ελάχιστες. 
Παρόλα αυτά ο Γέροντας πάντα βρίσκει χρόνο να αφιερώσει στους επισκέπτες του 
και ειδικά όταν είναι ραδιοερασιτέχνες. Επίσης από αυτόν τον ελάχιστο χρόνο 
αφιερώνει κάποιες ώρες για να βγει στον «αέρα» και να δώσει την χαρά του QSO 
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με το Α.Ο σε συναδέλφους από όλο τον κόσμο. Το μεγάλο παράπονο είναι ότι δεν 
περνάει καλά στην Ιαπωνία καθώς υπάρχει η σκίαση του βουνού προς Ανατολή.

Κατά καιρούς πολλοί συνάδελφοι από το εξωτερικό μου έχουν ζητήσει να 
μεσολαβήσω για να έχουν ένα sked με τον Γέροντα, κάτι το οποίο γίνεται καθώς 
πάντα ο Μ.Απολλώ ανταποκρίνεται. Βέβαια δεν έχουν λείψει και οι παράλογες 
απαιτήσεις όπως πέστου να βγει την τάδε ώρα στα 17 μέτρα πχ. Δεν μπορούν να 
καταλάβουν ότι εκείνη την ώρα μπορεί να έχει ακολουθία στην Μονή ή να δουλεύει 
εκτός Μονής ή ακόμα και να ξεκουράζεται.
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Επίσης υπήρξαν περιπτώσεις που θεώρησαν ότι αν μεσολαβούσα θα έπαιρναν άδεια 
εκπομπής από το Α.Ο. Μάλιστα ένα Ιταλικό team μου έκανε την χάρη να με έχει και 
χειριστή στην ομάδα που σχεδίαζαν για Α.Ο. Φυσικά δεν ανταποκρίθηκα σε καμιά 
τέτοια απαίτηση, προσπάθησα να τους εξηγήσω ότι η σχέση μου με τον Γέροντα 
Απολλώ είναι καθαρά πνευματική και δεν με αγγίζει καθόλου το γεγονός αν θα 
εκπέμψω , αμφιβάλλω βέβαια αν το κατάλαβαν….
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Βασική αιτία αυτής της ανάρτησης είναι η αμφισβήτηση που δέχεται ο 
Γέροντας ως προς την γνώση κώδικα morse. Κάθε φορά που θα βγει 
χειριστήριο αρχίζουν τα τηλέφωνα για το ποιός είναι στο shack του και 
χειρίζει. Έχουν επινοηθεί διάφορα callsings, μέχρι που αποδεικνύεται ότι 
ο τάδε πχ Αμερικάνος ήταν σπίτι του και όχι στο Όρος. 

Θα ήθελα να πω ότι η γνώση κώδικα morse δεν αποτελεί αντικείμενο 
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πυρηνικής φυσικής, είναι κάτι που όσοι θελήσαμε το μάθαμε σχετικά 
εύκολα. Χρόνος για την εκμάθηση χρειάζεται πολύ λιγότερος από όσο 
καταναλώνουν ορισμένοι για να αμφισβητήσουν τον κώδικα.
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